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PonukoBble LUTOPbI
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Pbl

Knaccuyeckue Wwito




JlTambpeKeHbl




[nnHa wropbl

1. 0O NOAOKOHHUKA — 2. HNXe NoAOKOHHUKA

HUWXHUM Kpau 3aHaBeCKMU — 3aHaBeCKu 3. oo nona —
HaxoauTcst Ha 1 cm CMOTPATCA 3aHaBeCKM

Bbille NOAOKOHHMKA, TaK aKKypaTHee, ecnu 3aKkaHYuBaroTCcs Ha 1
4YTO MOXET cBucatrot Ha 10-15 cm CM BbiLUE YPOBHSI
GecnpenATCTBEHHO HUWXXe NOAOKOHHUKa nona, YTo6bl OHU
ABUraTbcs MeHblue

NM3HawnBasimnCb



LLinpnHa wTtopbl

CtaHpapTHas
rapavMHHaa neHTa 2

JTroBepchl 2

KapaHpalwHbie TpounHble
CKnagku 2 -2,5 cCKnapgku 2



PacueT TKaH®

THONb:

BbICOTa NMOSIOTHA = BbICOTA LUTOPbI
+ noaru6 HM3a + noarnod Bepxa =
26m+015mM+0,10M=2,85m™m
LUMPUHA NONOTHA = AJZIMHA KapHU3a
X koadhpmumeHT coopkm =2 m X 2
=4 m

NMopTbepobl:

BbICOTa MNOJIOTHA = BbICOTA LUTOPbI
+ noarmb Hu3a + noarnb Bepxa
=2,6 M +0,15 m+0,10 M = 2,85Mm

NMpumep:

[INMHa KapHW3a 2 M LUMPUHA ni)noma ANA ogHoro
nornoTtHa = (dnuHa kapHusa X

BbicoTa okHa 2,6 m Ko3adhpuLumeHT COOpPKHM) : Ha

KoadhcpnumeHT coopkn 2 KONMMYeCTBO NONOTEH = (2 M X 2) : 2

=2 M



PUCYHOK U pacxon TKaHU

Puc. 1. PynoH mkaHu wupuHou 2,80 m.

I 4

KPOMKa

KpOMKa

Puc. 2. HanpaeneHue pucyHka om KpoMKuU 00
KPOMKU

KpOMKa

KPOMKa




PUCYHOK 1 pacxoa TKaHu

Puc. 3. PacnonoxeHue pucyHka 600/1b KPOMKU

KPOMKa

Puc. 4. lNopmeepa wupuHou 1,20 m. u esicomou
2,70 M. 8 20moeom gude

|‘ i 1,20 M

KpOMKa

r 270 m




[lomallHee 3agaHue




